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Федеральний президент Франк-Вальтер Штайнмаєр 

у заяві для преси щодо нападу Росії на Україну 

25 лютого 2022 року 

у палаці Бельвю 

Шановні співвітчизники, у ці дні нам всім тяжко на серці. 

Президент Росії під брехливими приводами розв'язав загарбницьку 

війну проти України. Жахливо те, що зараз доводиться переживати 

людям там: смерть і поранення, руйнування, вигнання, величезні 

страждання – це зовсім близько до нас, вони сусіди наших сусідів. 

Президент Путін проливає кров людей, яких він щойно назвав 

братами. Я закликаю президента Путіна: Припиніть божевілля цієї 

війни – зараз! 

Наші почуття та думки – з народом України, який став жертвою 

цієї війни. Також для народу Росії, дії їхнього президента матимуть 

гіркі наслідки. Я всім їм кажу: ми не хочемо жодної ворожнечі з 

російським народом. Навпаки. Але ця несправедливість не може 

залишитися без відповіді. З цією метою Федеральний уряд працює з 

рішучістю й згуртовано з нашими партнерами в 

Північноатлантичному альянсі та Європейському Союзі. Ви можете на 

це покластись. 

Також: Німеччина зробить свій внесок, щоб стримати Путіна й 

не допустити застосування насильства проти наших партнерів по 

альянсу. Це багато вимагатиме від нас, німців. Так, це переломний 

момент, це глибинний злам, і ми відчуваємо його до глибини душі – і 

ви, і ваші родини, і я. 

Але я казав перед цим нападом, і ще раз повторю: президент 

Росії не повинен недооцінювати силу демократій. І будь ласка, 

шановні співвітчизники, давайте й ми не будемо недооцінювати сили 

нашої демократії! 

Добре, що люди виходять на вулиці і площі нашої країни і 

висловлюють власне це. Виявімо нашу симпатію та солідарність до 

народу України! Президент Росії ні на секунду не повинен вірити, що 

люди в Німеччини та Європі просто стерпять це жорстоке насильство. 
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І давайте покажемо й жителям Росії, які хочуть миру, що вони 

не самотні. Давайте зараз покажемо один одному і нашим партнерам, 

що для нас важливо: ми хочемо миру! Ми хочемо свободи, 

справедливості та самовизначення для народів Європи! 


